燗狂尺の使い方

日本酒の場合

下尺にある上向きの赤い矢印↑の線に「日本酒」から下りている赤い線を合わせます。これで「日本酒」の物差しが完成です。　

キロジュール換算

１杯飲むと、中尺の１杯に当たる下尺の数値が８　→　８００キロジュール摂取したことになります。

キロカロリー換算

２杯飲むと、中尺の２杯に当たる上尺の数値が４　→　４００キロカロリー摂取したことになります。

酔い加減換算

３杯飲むと、中尺の３杯の上にある上尺に赤い文字で「酩酊」があり、酩酊の初期に相当することが分かります。

酒豪の方

　下尺にある酒豪の赤い線にアルコール飲料の種類に応じた赤い線を合わせます。２倍強い酔い加減になります。

　なお、酒豪の方もエネルギー摂取を見るときは、上向きの赤い矢印↑の線に合わせてください。
容量補正
　日本酒などは１杯の容量１８０ｍｌを標準としていますが、例えば２００ｍｌの場合には下尺の右側の１．８の真上にある中尺の指標（この場合は紫色）を下尺の２に合わせるように右にスライドさせると１杯２００ｍｌの物差しになります。
解説

　この燗狂尺は、アルコール健康医学分野のデータに基づき、環境尺の原理を応用して考案したものです。

　ストレート、水割りはウィスキーのこと。酎ハイは多種多様ですが、平均的なところでビールと同程度と考えてもよさそうです。
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中尺にカーソル合わせ、マウスの左側のボタンを1回クリックしてください。その後にキーボードの「矢印キー」←　→を左右に動かし、目盛りを読み取ってください。
画像を拡大すれば見やすくなります。
